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Fővárosunk egyik, kerületeken átívelő városrésze a Víziváros. Nevét a római korban Aquincum felé 
vezető Duna melletti főútról kapta. A vízben gazdag budai Várhegy alatti kis települést nevezték el 
egykor Vízivárosnak. Az Ybl Miklós tértől (Várkert Bazár) a Széll Kálmán /Moszkva/ térig terjedő, 

Várhegy és a Duna által határolt területet öleli fel. 
 

 
 

Sétánkat kezdjük az  Ybl Miklós téren, ahol egy vízműtörténeti emléket találunk, az egykori Várkert 
Kioszkot. Keletkezéséről és eredeti funkciójáról megoszlanak a vélemények. Károlyi András, a 
kiváló vízműves mérnök  szerint ez az épület jóval korábban épült vízmű funkcióval a Királyi 
palota, ellátására, mint a szemben lévő, Ybl által épített  Várkert Bazár. A mérnök véleménye 

szerint, a híres építész csak átalakította szórakozóhellyé.   
 

 
 
 

A képen látható kémény a szivattyúk gőzgépeinek füstjét vezette el.  Ma az épület igényes 
rendezvények helyszíne.  

 
Szemben találjuk a nemrég felújított, szép parkot, a Várkert Bazárt, ahol  szökőkutak látványában 

is gyönyörködhetünk   
 
 
 
 

Tovább indulva az egykori országúton, elérjük a 0-ás kilométerkövet a Lánchíd és a Váralagút 
találkozásánál.  
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Innen keskeny kis utcácskákon továbbhaladva sok-sok műemlék épületet, templomot 
csodálhatunk.  

 

 
A Batthyány térre érve a Duna túlpartján tárul elénk bolygónk talán legszebb parlamentje: az 

Országház.  
 

A Vízivárosban még egy „vizes” létesítményt találunk a Fő utca 84. szám alatt: a 450 éves Király 
Gyógyfürdőt.  

 

 
 

A műemlék török fürdő építését Arszlán budai pasa kezdte meg 1565-ben. 
 
 

 
 

 Négy gyógyvizes medencéje a nátriumot is tartalmazó kálcium-magnézium-hidrogénkarbonátos és 
szulfátos-kloridos hévizet, a közeli Lukács fürdőből kapja. www.kiralyfurdo.hu 

 
 

A budai Vízivárosról érdekes leírásokat, képeket az alábbi honlapon találhatunk: 
http://budapestcity.org/04-keruletek/01/Vizivaros/index-hu.htm 
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